

2024704 2807659  
2277829-9228467

ABC  
CERTIFIED

E-mail: ausaf@dsinet.pk  
http://www.dailyausaf.com

اسلام آباد روزنامہ اوصاف  
اسلام آباد اسلام آباد  
DAILY  
AUSAF  
ISLAMABAD

پبلسٹیو: مہتاب خان  
ایڈیٹر: سید بلال خان

جمعہ المبارک، 12 شعبان المعظم 1445ھ، 23 فروری 2024ء

**پاسپورٹس کے اجراء میں تاخیر، عوام کی دہائی، اوورسیز کو مشکلات**  
**وفاقی محتسب کا نوٹس، اسلام آباد سمیت بڑے شہروں میں معائنہ تیس روٹ**

اسلام آباد (سٹاف رپورٹر) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے پاسپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر کی شکایت کا نوٹس لیتے ہوئے اسلام آباد سمیت تمام ضلعی ہیڈ کوارٹرز اور بڑے شہروں میں پاسپورٹ کے دفاتر کے دورے کیلئے آج معائنہ تیس روٹ روانہ کر دی ہیں جو شکایات کا جائزہ لینے اور ان کا قابل عمل حل تلاش کرنے کیلئے پاسپورٹ اتھارٹی کے ساتھ تفصیلی اجلاس کے علاوہ موقع پر موجود افراد سے گفتگو کر کے ان کے مسائل دریافت کریں گی۔ واضح رہے کہ (باقی صفحہ 6 بجیہ نمبر 26)

**26** **اوصاف** **اعجاز قریشی**

وفاقی محتسب آفس میں پاسپورٹس کے اجراء میں تاخیر کے حوالے سے عام لوگوں اور بالخصوص اوورسیز پاکستانیوں کی بہت زیادہ شکایات موصول ہو رہی ہیں جس کی وجہ سے اوورسیز پاکستانیوں کیلئے ویزے کے حصول اور نوکریوں کے سمیٹنے میں مسائل پیدا ہو رہے ہیں جبکہ بیرون ملک زیر تعلیم طلباء بھی شدید مشکلات کا شکار ہیں۔

باقاعدہ تصدیق شدہ کثیر الاشاعت روزنامہ

ABC  
CERTIFIED

DAILY  
FRONTLINE KARACHI

روزنامہ  
فرنٹ لائن  
کراچی  
چیف ایڈیٹر  
محمد عبدالسلام خان

www.frontline-news.pk

ای میل  
frontlinenewspk@gmail.com

جلد نمبر 18 جمعہ المبارک 23 فروری 2024ء 12 شعبان المعظم 1445ھ  
شمارہ نمبر 77

# پاپورٹ کے اجراء میں تاخیر سمندر پار پاکستانیوں کی شدید مشکلات کا شکار

وفاقی محتسب نے نوٹس لے کر اسلام آباد سمیت بڑے شہروں میں اپنی معائنہ ٹیمیں روانہ کر دیں  
پاپورٹ کے اجراء میں تاخیر اور غفلت ناقابل برداشت ہے، وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی

کہا کہ ماضی میں بھی ایسی مصنوعی قلت پیدا کی گئی جس میں پاپورٹ کے عمل کو موٹ پایا گیا جو مصنوعی قلت پیدا کر کے عوام سے پیسے بٹورتے ہیں۔ جس پر وفاقی محتسب نے از خود نوٹس لے کر محکمے اور وزارت داخلہ کو جامع سفارشات بھیجی تھیں تاکہ پاپورٹ کے حصول میں عوام کی مشکلات کا ازالہ ہو سکے۔ وفاقی محتسب نے قرار دیا کہ ان سفارشات پر عملدرآمد اور غفلت و بدعنوانی کے ذمہ داران کا تعین کر کے ان کے خلاف قرار واقعی ایکشن لیا جانا ضروری ہے۔

لے سے عام لوگوں اور بالخصوص اوور سیز پاکستانیوں کی بہت زیادہ شکایات موصول ہو رہی ہیں جس کی وجہ سے اوور سیز پاکستانیوں کے لئے ویزے کے حصول اور نوکریوں کے گھمبیر مسائل پیدا ہو رہے ہیں جبکہ بیرون ملک زیر تعلیم طلبا بھی شدید مشکلات کا شکار ہیں۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ پاپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر اور غفلت ناقابل برداشت ہے۔ پاپورٹ انتظامیہ کئی ماہ سے اس مسئلے پر قابو نہیں پاسکی جس کے باعث بیرون ملک سفر کرنے والے پاکستانی شدید مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ انہوں نے

اسلام آباد (پورورڈ) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے پاپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر کی شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے اسلام آباد سمیت تمام ضلعی ہیڈ کوارٹرز اور بڑے شہروں میں پاپورٹ کے دفاتر کے دورے کے لئے آج (بروز جمعہ) معائنہ ٹیمیں روانہ کر دی ہیں جو شکایات کا جائزہ لینے اور ان کا قابل عمل حل تلاش کرنے کے لئے پاپورٹ انتظامیہ کے ساتھ تفصیلی اجلاس کے علاوہ موقع پر موجود افراد سے گفتگو کر کے ان کے مسائل دریافت کریں گی۔ واضح رہے کہ وفاقی محتسب آفس میں پاپورٹ کے اجراء میں تاخیر کے حوا





بانی و قائد: ضیا شاہد مرحوم

اسلام آباد  
راولپنڈی

Daily  
KHABRAIN

روزنامہ

چیف ایڈیٹر: امتنان شاہد

جلد 21 جمعا المبارک 12 شعبان المعظم 1445ھ 23 فروری 2024ء 12 بجائے 2080 پمغٹات 8 قیمت 30 روپے شمارہ 124

### وفاقی محتسب نے پاسپورٹ اجراء میں تاخیر کا نوٹس لے لیا

ضلعی ہیڈ کوارٹرز اور بڑے شہروں میں دفاتر کے دورے کیلئے معائنہ میس روٹ اسلام آباد (نامہ نگار خصوصی) وفاقی محتسب ایچ اے ایم نے پاسپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر کی شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے اسلام آباد سمیت تمام ضلعی ہیڈ کوارٹرز اور بڑے شہروں میں پاسپورٹ کے دفاتر کے دورے کے لئے آج معائنہ میس روانہ کر دی ہیں جو شکایات کا جائزہ لینے اور ان کا تامل عمل حل تلاش کرنے کے لئے پاسپورٹ انتظامیہ کے ساتھ تفصیلی اجلاس کے علاوہ موقع پر موجود افراد سے گفتگو کر کے ان کے مسائل دریافت ہائی صفحہ 6 بقیہ نمبر 27

### بقیہ نمبر 27 // وفاقی محتسب

کر میں گی۔ واضح رہے کہ وفاقی محتسب آفس میں پاسپورٹ کے اجراء میں تاخیر کے حوالے سے عام لوگوں اور بالخصوص اورینٹل پاکستانیوں کی بہت زیادہ شکایات موصول ہو رہی ہیں جس کی وجہ سے اورینٹل پاکستانیوں کے لئے ویزے کے حصول اور فوٹو کیوں کے تعمیر مسائل پیدا ہو رہے ہیں جبکہ بیرون ملک زیر تعلیم طلباء بھی شدید مشکلات کا شکار ہیں۔ وفاقی محتسب ایچ اے ایم نے نوٹس لے لیا ہے کہ پاسپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر اور غفلت تامل برداشت ہے۔ پاسپورٹ انتظامیہ کئی ماہ سے اس مسئلے پر قابو نہیں پاسکی جس کے باعث بیرون ملک سفر کرنے والے پاکستانی شدید مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ماضی میں بھی ایسی مصنوعی قلت پیدا کی گئی جس میں پاسپورٹ کے سیکل کو لوٹ پایا گیا جو مصنوعی قلت پیدا کر کے عوام سے پیسے بٹورتے ہیں۔ جس پر وفاقی محتسب نے از خود نوٹس لے کر محکمے اور وزارت داخلہ کو جامع سفارشات بھیجی ہیں تاکہ پاسپورٹ کے حصول میں عوام کی مشکلات کا ازالہ ہو سکے۔ وفاقی محتسب نے قرار دیا کہ ان سفارشات پر عملدرآمد اور غفلت و بدعنوانی کے ذمہ داران کا تعین کر کے ان کے خلاف قرار وفاقی ایکشن لیا جانا ضروری ہے۔





## پاسپورٹس کے اجراء میں تاخیر، عوام کی دہائی، سمندر پار پاکستانی مشکلات کا شکار

وفاقی محتسب نے نوٹس لے کر اسلام آباد سمیت بڑے شہروں میں اپنی معائنہ ٹیمیں روانہ کر دیں

پاسپورٹ کے اجراء میں تاخیر اور غفلت ناقابل برداشت ہے، اعجاز احمد قریشی

مشکلات کا شکار ہیں۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ پاسپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر اور غفلت ناقابل برداشت ہے۔ پاسپورٹ انتظامیہ کئی ماہ سے اس مسئلے پر قابو نہیں پاسکی جس کے باعث بیرون ملک سفر کرنے والے پاکستانی شدید مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ماضی میں بھی ایسی مصنوعی قلت پیدا کی گئی جس میں پاسپورٹ کے عملے کو ملوث پایا گیا جو مصنوعی قلت پیدا کر کے عوام سے پیسے بھرتے ہیں۔ جس پر وفاقی محتسب نے از خود نوٹس لے کر محکمے اور وزارت داخلہ کو جامع سفارشات بھیجی تھیں تاکہ پاسپورٹ کے حصول میں عوام کی مشکلات کا ازالہ ہو سکے۔ وفاقی محتسب نے قرار دیا کہ ان سفارشات پر عملدرآمد اور غفلت و بدعنوانی کے ذمہ داران کا تعین کر کے ان کے خلاف قرار واقعی ایکشن لیا جانا ضروری ہے۔

اسلام آباد (بیورو رپورٹ) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے پاسپورٹ کے اجراء میں غیر معمولی تاخیر کی شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے اسلام آباد سمیت تمام ضلعی ہیڈ کوارٹرز اور بڑے شہروں میں پاسپورٹ کے دفاتر کے دورے کے لئے آج (بروز جمعہ) معائنہ ٹیمیں روانہ کر دی ہیں جو شکایات کا جائزہ لینے اور ان کا قابل عمل حل تلاش کرنے کے لئے پاسپورٹ انتظامیہ کے ساتھ تفصیلی اجلاس کے علاوہ موقع پر موجود افراد سے گفتگو کر کے ان کے مسائل دریافت کریں گی۔ واضح رہے کہ وفاقی محتسب آفس میں پاسپورٹس کے اجراء میں تاخیر کے حوالے سے عام لوگوں اور بالخصوص ص اور سینئر پاکستانیوں کی بہت زیادہ شکایات موصول ہو رہی ہیں جس کی وجہ سے اور سینئر پاکستانیوں کے لئے ویزے کے حصول اور نوکریوں کے گھمبیر مسائل پیدا ہو رہے ہیں جبکہ بیرون ملک زیر تعلیم طلباء بھی شدید